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Цели: 

1. Воспитание у детей чувства уважения к Российской армии, любви к Родине.

Задачи:

1. Формирование умения сочетать разбег с отталкиванием в прыжках в длину с разбега.

2. Совершенствование умения в ползании по-пластунски и в метании в горизонтальную цель.

        3. Формирование волевых качеств, внимания, сообразительности, взаимовыручки, потребности в сохранении собственного здоровья.

Оборудование:  дуги для подлезания, гимнастические маты, обручи, мягкие модули, гимнастические скамейки, веревка.

Ход занятия.

Сегодня день особый                                 На защиту Родины

Для мальчишек и мужчин-                        В дождь и снегопад

День защитника Отечества,                       Каждый день выходит

Знает каждый гражданин!                          Доблестный солдат.

Пройдет немного времени, наши мальчики подрастут и займут место тех, кто сейчас стоит на страже нашей Родины.

Сегодня, чтобы понять, как тяжело приходится солдатам на военной службе, мы с вами проведем игру «Школа молодого бойца».

Быстро бегать, точно попадать в цель, быть сильным, выносливым, в любую минуту придти на выручку своему товарищу должны будущие солдаты, а для этого они должны быть здоровыми.

Итак, добро пожаловать в «Школу молодого бойца»

1. Подготовительная часть.

«Неболейка» -«минутка здоровья» (точечный массаж, профилакика ОРВИ)

· Не боимся мы мороза и себя мы бережем,

· Без массажа от простуды на прогулку не пойдем.

Белый – белый мельник                       Провести пальцами по лбу от

Сел на облака                                        середины к вискам

Из мешка посыпалась                           Легко постучать пальцами по щекам

Белая мука

Радуются дети                                        Растереть крылья носа

Лепят колобки

И несутся с горки                                   Растереть точки перед и за ушами

Санки, лыжи и коньки

Молодцы, ребята, с первым заданием вы справились.

«Строевая подготовка»

Ходьба: «строевым шагом» в сочетании с ходьбой на носках, с высоким подниманием бедра, со сменой положения рук.

Бег: с высоким поднимание бедра, с захлестыванием голени, с остановкой по сигналу: «Воздух» -  лечь на живот.

Прыжки: на двух ногах с продвижением вперед, на одной, подскоки.

2. Основная часть.

1.«Донесение в штаб» - ползание по-пластунски в сочетании с перебежками и выполнением заданий «Выбор»: гимнастическая скамейка (ходьба, ползание на животе, перепрыгивание через скамейку боком с опорой …); обручи; кегли; веревка.

2.«Снайперы»- меткий глаз – залог успеха

Метание мячей в горизонтальную цель.  (Следить за выполнение правильного и.п.)

3. А теперь посмотрим мы, кто побьет рекорд длины?

Прыжки в длину с разбега.

Ребята, сегодня вы тренировались как настоящие бойцы, а сейчас мы проверим вашу смекалку.

3.Заключительная часть.

    Внимательно послушайте и постарайтесь правильно ответить:

    Что общего между деревом и винтовкой?

     Ползет черепаха стальная рубаха?

    Кого называют бойцом невидимого фронта?

Ответы детей. Молодцы, ребята, справились и с этим заданием.

  П/и «Сигнальщики»

Конспект занятия в средне

П/и «Послушай, отгадай и выполни»

Через поле напрямик                           Прыжки на двух ногах

Скачет белый воротник                       с продвижением вперед.

Прыгает пружинка                               Прыжки на одной ноге

Зеленая спинка.

На болоте у пруда,                                Прыжки в полном приседе

Ее вы встретите всегда.

Ткань себе ткет,                                     Ходьба, опираясь на ступни и 

А одежду не шьет.                                 Ладони, приподняв таз.

Мягкие лапки,                                        «Мост» и «Кошка»

А в лапках царапки.

ОРУ «Веселый зоосад» (профилактика плоскостопия и формирование правильной осанки)

     «Танцующий верблюд».

И.п. - стоя, ноги врозь, стопы параллельно, руки за спиной.

Ходьба на месте с поочередным подниманием пятки (носки от пола не отрывать)

«Забавный медвежонок».

И.п. - стоя на наружных краях стоп, руки на поясе.

Ходьба на месте на наружных краях стоп. То же, с продвижением вперед - на​зад , вправо - влево. То же, кружась на месте вправо и влево.

        «Смеющийся сурок».

И.п. - стоя, ноги вместе, руки перед грудью локтями вниз, кисти направлены пальцами вниз.

1 - 2 - полуприсед на носках, улыбнуться.

3 - 4 - И.п.

«Тигренок потягивается»

И.п. - сидя на пятках, руки в упоре впереди. 1 - 2 - выпрямить ноги, упор стоя, согнувшись, 3 - 4 - И.п.

      
«Обезьянки - непоседы».

    И.п. - сидя по-турецки, руки произвольно.

   1 - 2 - встать.

    3 - 4 - стойка: ноги скрещены, опираются на наружные края стоп.

   5 - 6 - сесть.

   7 – 8 –сохранять правильную осанку

   «Резвые зайчата»

   И.П. – стоя, ноги вместе, руки на поясе.

   1-16 подскоки на носках (пятки вместе)

А сейчас  мы с вами отправимся на станцию «Побеждайка»

Эстафеты:

· «Быстрые ноги» -  бег с преодолением препятствия.

· «Мышеловка» -  пролезание  в обручи правым и левым  боком.

-     «Кенгуру»  - прыжки с мячом, зажатым ногами.

4. Заключительная часть.

1). Выпал беленький снежок

Собрались мы все в кружок                             ходьба  по круг, взявшись 

Снег, снег, белый снег,                                      за руки

Засыпает он нас всех                                        ходьба в круг и из круга

Мы на саночки садимся                                   «корзиночка»

И все с горки быстро мчимся                            

2). П/и малой подвижности «Мартышки»

3) Подведение итогов.

    Вы соревновались, играли и смеялись,

    Во всех упражнениях очень старались!

    И вот мой ответ:

 - Теперь знаю точно, Неумеек здесь нет!

